

心靈醫治課程第二階段—信心篇 Sarah

感謝神的恩典讓我趕及報讀新的第二階段課程—信心篇；因著過去的問題令我與神的關係及對神的信心跌致谷底，若仍無突破我就不堪設想了，剛好在開課前兩天我見過輔導員及 Dr. Kot，她們鼓勵我報讀，就這樣在我意想不到中神就介入！

第一堂 Dr. Kot 問我們參加信心篇課程有何期望，我很清楚自己的問題，所以我回答想在與神關係的障礙上有突破，重建對神的信心。可是之後每次聽課堂的信息我都聽不進去，心中充滿抗拒及質疑，特別講到信徒有君尊祭司的身份，要戴上祭司的冠冕、穿上祭司的袍、拿著神所賜的鑰匙，我就更大反感。當第一次開小組時，我就對大家說除了組長外，其他人不能觸碰我，我要有自己的空間！

但每次在小組中，當組長為我們學員個別做自覺練習，讓我們把自己信心的問題透過身體的自覺帶到神面前與神對話，改變就會出現。有一次我必須面對神講出對祂的不滿及憤怒，可是懼怕又令我退縮，但組長鼓勵我要把握這個機會向神坦白，於是我放膽向神開條件，就是無論我向祂講什麼祂都不能跟我翻臉，我要祂給我保證，當時組長立即講出聖經希伯來書 4:15-16，就是我們的大祭司耶穌並非不能體恤我們的軟弱，我們只管坦然無懼的來到祂的施恩寶座前，為要得憐恤、蒙恩惠，作我們隨時的幫助。坦白的說這經文我從小到大不知念過多少遍，但當組長一宣告出來，就有一股力量在我裡面湧出，我立時放膽對神說這經文就是祂對我的保證，於是我終於可以向神坦白講出對祂真實的感受。之後要在工作紙上把圖畫畫出，我畫了自己與耶穌的距離近了，但我仍是背向耶穌，耶穌卻站在我身後，組長提我要停下來聆聽耶穌對我的回應。很奇怪，耶穌回應了我一句話是我完全意想不到，祂用廣東話對我說：「俾我陪吓妳。」我立時感到喜出望外，祂不單只沒有跟我翻臉，反而用溫柔窩心的說話請求我讓祂來陪伴我，我心中泛起絲絲暖意，感受到祂這句話背後的無限愛意，我的心被祂打動軟化下來了！

這是兩年多以來我不想與耶穌說話的重大突破！之後我靈修就能夠再在主面前安靜等候聆聽祂對我說話，感謝主！

來到最後一次小組，在自覺練習中組長問我是否願意接受君尊祭司的身份及穿上祭司的袍？我回答她也同時回答神說我願意，但不感到實在，仍無力穿上祭司的袍，立時意念中就見到耶穌來為我戴上祭司的冠冕、給我穿上祭司的袍、把鑰匙放在我的手中，然後主耶穌用有力的雙手握緊我的雙臂，令我感到很實在、很鼓勵、很安然，我感到很光、身體裡面很熱，好像有火在我裡面燒，我不再冰冷，我有能力宣告我要捉緊自己祭司的袍，不再被外在環境及人的說話剝奪我祭司的身份及價值！

感謝讚美神透過“信心篇”這課程重建我與主耶穌的關係！亦衷心感謝 Dr. Kot 的悉心教導、組長盡心盡力的幫助、組員對我的接納及協助！願一切榮耀、頌讚、感恩都歸給愛我愛到底的聖父、聖子、聖靈三一神！